

## 3天完成540亩土地清表,王因街道全力保障重点项目推进

# 街道干部入户,寻求群众理解支持



山东新材料产业化生产基地项目清表作业已经完成。本报记者 邓超 摄

本报济宁12月10日讯(记者 邓超) 发动社区干部、借助各部门力量,走村入户进行思想动员,千方百计解决项目建设中出现的困难……近日,山东省新材料产业化生产基地项目提前完成全部540亩土地的清表工作,王因街道全程跟踪服务,为冲刺第四季度做好充足准备,力促项目快建设早投产。

日前,记者来到山东新材料产业化生产基地项目现场,几台黄色推土机正对土地进行平整,一辆辆工程车来回穿梭,现场忙碌而有序。

据悉,自项目签约以来,高新区王因街道办事处高度重视,成立工作专班,全程跟踪服务,千方百计、不遗余力地解决项目建设中出现的困难,仅用3天的时间就完成全部540亩土地的清表工作,确保项目顺利落地。

“此次清表工作,我们发动了社区干部,借助了各部门的力量,做了大量的前期准备工作。”王因街道人大工作委员会副主任陈广旺介绍,清表工作的快速有序完成,离不开街道上下的共同努力以及群众的大力支持。

山东省新材料产业化生产基地项目占用王因街道前仁美、中仁美、西仁美三个村540余亩土地。项目启动后,王因街道仁美社区第一时间就召开了思想动员大会。“土地清表工作之所以能推进的那么快,得益于大家前期的努力工作。”高峰是仁美社区党总支书记,在他和街道干部的共同努力下,土地清表全程没有发生不和谐的场景。“清表前夕,大部分村民还是非常支持并同意的,个别村民思想上有疙瘩,社区和村首先召集了座谈会,对个别思想上有疙瘩的

群众三番两次地到家进行谈心,终于征得了同意,确保按时完成工作目标。”高峰说。

“这么重要的项目,涉及500多亩土地的清表,尽管前期工作做了很多,但我还是有点担心,所以一连几天都要去群众家里,了解群众的思想动态。”高峰告诉记者,问题在一

线,解决也在一线。为做好村民思想工作,他和村干部沟通后达成共识,形成凝聚力。在村干部的带领下,他每天都要深入群众家中,耐心和村民讲政策,剖析项目建成之后带来的好处。几天时间,昼夜不停的努力,终于换来了清表工作的圆满成功。

### 相关链接

## 生产基地项目投产后 总产值可实现约50亿

山东省新材料产业化生产基地项目总投资30亿元,规划建设以半导体新材料产业为主的标准化及定制化生产厂房、研发办公及特殊气体气站等专业配套设施,项目总占地535亩,总建筑面积45万平方米。

项目建设具备第三代半导体行业专业配套的产业基地,发展定位明确、产业特色鲜明,科技含量高、附加价值大,市场广阔,为以第三代半导体为核心的新材料企业可持续发展提供重要保

障,可实现企业产学研一体化发展。

项目建成后将形成产业集聚效应,具有良好的社会效益和经济效益,打破国外技术垄断,吸引中下游企业入驻,形成较为完整稳固的第三代半导体全产业链。对于济宁市加快新旧动能转换、打造新材料产业化基地具有重要意义。建成后引入企业30-50家,投产后可实现总产值约50亿元,税收约10亿元,新增就业1000多人。

本报记者 邓超

## 济宁高新区城市管理局全面落实道路扬尘管控

# 车辆+人工,全面提升道路保洁水平

本报济宁12月10日讯(记者 邓超 通讯员 陈海燕) 进入冬季,济宁高新区推行道路洒水车、机扫车、雾炮车等6种作业车辆与人工清扫保洁相结合的“6+1”保洁模式,全面落实道路扬尘管控,提升道路保洁水平。

为全面做好大气污染防治工作,按照济宁市城市管理局要求,高新区城市管理局自2019年9月份组建了夜间洗城队伍,采取固定车辆、固定人员、固定路段的方式,每天对城区道路进行全面冲洗。并抽调人员成立了夜间道路冲洗督察队,重点对夜间道路冲洗质量和效果进行督导检查,定期对济宁市外环道路冲洗情况进行互查。

为做好道路冲洗工作,济宁高新区城市管理局采取细化标准、明确职责、利用平台等措施,确保城市道路、绿化苗木焕然一新,严禁出现扬尘污染现象。各街道办事处按照济宁市主城



洒水车定时对道路进行全面冲洗。本报记者 邓超 摄

区道路保洁标准化分级管理要求,对辖区道路实施分级清扫保洁作业,按照一、二、三级道路作业标准,配齐保洁人员、车辆,优化保洁路线,落实机械化、标准化、规范化保洁。

同时,坚持以路为纲,以街道为网,按照“区级监管、街道统筹、分级负责、属

地管理”的原则,分分区、街道的管理责任;明确各级的领导责任、工作责任、督查责任,探索推行道路保洁路长制。并充分利用区级智慧环卫监控平台,实现与街道环卫监控平台的无缝隙对接,落实对主次干道保洁数量、质量的全域、全时、全程监控。

## 洸河社区卫生服务中心 社区动员同防艾

本报济宁12月10日讯(记者 孔茜 通讯员 祝子超)

日前,由济宁高新区洸河社区卫生服务中心举办的“社区动员同防艾、健康中国我行动”主题宣传活动在洸河街道丰泰社区举行,活动通过现场宣讲、问题答疑、发放宣传材料及免费义诊等形式,增强群众对防艾知识及防艾工作的知晓率及支持率。

当日上午,洸河街道丰泰社区服务中心小广场处吸引了不少市民驻足围观,标有“第32个世界艾滋病日‘社区动员同防艾 健康中国我行动’”的红色条幅悬挂于一侧,近十名卫生服务中心工作人员正忙于为过往市民发放宣传页、宣讲艾滋病防治知识。

“进社区近距离为居民宣讲,可进一步提升居民对于防治艾滋病工作的知晓率。”济宁高新区洸河社区卫

生服务中心工作人员介绍,本次活动采用现场悬挂宣传横幅、发放宣传折页、免费发放避孕套、提供免费健康咨询检测及义诊相结合的方式,多形式、多渠道向社区群众宣传防治艾滋病知识,“四免一关怀政策”、国家法律法规及健康知识,并提供咨询服务。

据了解,此次宣传活动共出动14名卫生技术人员及相关工作人员,发放宣传材料100余份,计生用品100余盒。通过宣传活动的开展,使市民更加了解艾滋病,正视艾滋病,了解艾滋病的传播途径,以更好地遏制艾滋病的传播和蔓延。同时,呼唤全社会共同关注艾滋病防治工作,从自身做起,热爱生活、珍视生命、保持积极向上的精神风貌,理解、关爱和不歧视艾滋病病毒感染者和艾滋病病人,为他们营造良好的社会和生活环境。